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29. What percent of females thought that they were
almost certain to be married in the next ten years?

(a) About16% (c) About40% (e) About 61%
(b) About24% (d) About45%

30. Your percent from the previous exercise is part of
(a) the marginal distribution of gender.
(b) the marginal distribution of opinion about marriage.

(c) the conditional distribution of gender among adoles-
cents with a given opinion.

(d) the conditional distribution of opinion among adoles-
cents of a given gender.

(e) the conditional distribution of “Almost certain”
among females.
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